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1. 7Z vpeljavo neodvisnih spremenljivk v = z in v = Y reSi parcialno
x

diferencialno enacbo
Tty =2 !

. S Fourierovo metodo resi parcialno diferencialno enacbo v polarnih
koordinatah:

Au(r,p)=0 , r<l
u(l,¢) =sin’¢ |

. Iz intervala [—1, 1] na slepo izbiramo po dve tocki. Kolika je verjetnost,
da bomo izbrali tocki, ki sta oddaljeni druga od druge za manj kot %

. V pokonctnem kroznem stozcu z viSino 1 je radij osnovnega kroga
slucajna spremenljivka z gostoto verjetnosti

()_{0, cer <0
P = e, cer>0

Koliksna je verjetnost, da je povrsina stozca vecja od 4 7



